
Eixo/Dimensão Respostas

Questão Não Sabe Insuficiente Suficiente Bom Excelente

Eixo 1 - Planejamento e Avaliação Institucional 21% 29% 24% 20% 6%

1.1. Planejamento e Avaliação 

1.2. Processo avaliativo interno e externo em relação ao PDI

1.3. Comissão Própria de Avaliação (CPA) 21% 29% 24% 20% 6%

Como você avalia a coerência entre o  PDI  e as atividades de ensino previstas e implantadas no 

IFPI? 29% 19% 16% 35% 0%

Como você avalia a coerência entre o  PDI  e as atividades de extensão previstas e implantadas 

no IFPI? 23% 23% 23% 29% 3%

Como você avalia a coerência entre o  PDI  e as atividades de pesquisa previstas e implantadas 

no IFPI? 29% 16% 23% 29% 3%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação a Participação dos Técnicos Administrativo 

em Educação na Comissão Própria de Avaliação? 12% 30% 33% 9% 15%

Qual a sua participação no processo de autoavaliação do IFPI? 13% 34% 22% 22% 9%

Qual o seu conhecimento sobre o processo de autoavaliação do IFPI? 18% 21% 36% 21% 3%

Qual o seu conhecimento sobre os resultados da  autoavaliação do IFPI? 24% 33% 21% 12% 9%

Qual o seu nível de participação na elaboração do PDI do IFPI? 23% 53% 17% 7% 0%

Eixo 2 - Desenvolvimento Institucional 5% 11% 25% 38% 21%

2.1. Missão e o Plano de Desenvolvimento Institucional 5% 11% 29% 35% 19%

Qual o seu grau de conhecimento em relação a Organização Didática? 12% 18% 30% 18% 21%

Qual o seu nível de conhecimento quanto à  Missão do IFPI? 0% 6% 27% 42% 24%

Qual o seu nível de conhecimento quanto às Normas gerais do IFPI. 3% 9% 30% 45% 12%

2.2.  Responsabilidade Social da Instituição 6% 9% 13% 47% 25%

Como você avalia o seu nível de conhecimento quanto a Responsabilidade Social do IFPI? 6% 9% 13% 47% 25%

Eixo 3 - Políticas Acadêmicas 11% 20% 26% 30% 13%

3.1. Políticas para o Ensino, Pesquisa e Extensão 22% 20% 28% 26% 4%

Como você avalia as políticas de ensino previstas no PDI? 24% 15% 24% 30% 6%

Como você avalia as políticas de extensão previstas no PDI? 27% 12% 21% 36% 3%

Como você avalia as políticas de pesquisa previstas no PDI? 24% 12% 21% 39% 3%

Como você avalia o seu nível de conhecimento quanto às políticas e ações desenvolvidas pelas 

Pró-reitoria de Ensino? 18% 27% 27% 21% 6%

Como você avalia o seu nível de conhecimento quanto às políticas e ações desenvolvidas pelas 

Pró-reitoria de Extensão? 18% 27% 36% 15% 3%

Como você avalia o seu nível de conhecimento quanto às políticas e ações desenvolvidas pelas 

Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação? 19% 28% 38% 16% 0%

3.2. Comunicação com a Sociedade 2% 20% 27% 33% 18%

Como você avalia a comunicação no IFPI em relação a Imagem interna? 3% 21% 30% 30% 15%

Como você avalia a comunicação no IFPI em relação a Imagem na Sociedade? 0% 18% 18% 36% 27%

Como você avalia a comunicação no IFPI em relação a Imagem no Meio Acadêmico? 6% 9% 41% 34% 9%

Como você avalia a comunicação no IFPI em relação à qualidade das informações prestadas aos 

alunos(as). 3% 18% 33% 27% 18%

Como você avalia a comunicação no IFPI em relação à(s) Informações prestadas internamente, 

entre setores. 0% 45% 15% 27% 12%

Como você avalia a comunicação no IFPI em relação as informações veiculadas nos diversos 

meios de comunicação (sitio eletrônico, boletim informativo, campanhas institucionais, 

outros).? 0% 6% 24% 42% 27%

3.3. Políticas de Atendimento aos Discentes 8% 20% 22% 32% 17%

Como você avalia as políticas  de acessibilidade curricular ao estudante ( Interprete de Libras, 

Revisor de  Braile, entre outros). 12% 36% 18% 27% 6%

Como você avalia as políticas  de Recepção ao estudante? 3% 12% 27% 33% 24%

Como você avalia as políticas de Atendimento ao Aluno (concessão de 

bolsas/monitorias/alimentação). 3% 3% 27% 42% 24%

Como você avalia as políticas e ações de acompanhamento dos egressos? 15% 30% 15% 24% 15%

Eixo 4 - Políticas de Gestão 7% 21% 26% 32% 14%

4.1. Políticas de Pessoal 2% 15% 26% 34% 24%

Como você avalia seu grau de satisfação com o ambiente de trabalho? 0% 12% 30% 30% 27%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação a atividade que desenvolve. 0% 6% 27% 36% 30%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação a oportunidade e condições de 

desenvolvimento pessoal? 3% 30% 33% 27% 6%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação ao trabalho em equipe, espírito de 

colaboração e solidariedade? 0% 21% 15% 33% 30%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação às políticas de qualificação? 9% 30% 36% 15% 9%

Como você avalia seu relacionamento com os Diretores? 0% 9% 24% 42% 24%

Como você avalia seu relacionamento com os Docentes? 3% 15% 24% 36% 21%

Como você avalia seu relacionamento com os Estudantes? 0% 6% 27% 36% 30%

Como você avalia seu relacionamento com os Terceirizados? 0% 3% 12% 48% 36%

4.2. Organização e Gestão da Instituição 14% 28% 26% 29% 2%

Como você avalia o seu nível de conhecimento em relação aos objetivos institucionais a médio 

e longo prazo? 19% 13% 28% 34% 6%

Como você avalia o seu nível de conhecimento quanto às políticas e ações desenvolvidas pelas 

Pró-reitoria de Administração? 18% 42% 24% 15% 0%

Como você avalia o seu nível de conhecimento quanto às políticas e ações desenvolvidas pelas 

Pró-reitoria de Desenvolvimento Institucional ? 21% 33% 30% 15% 0%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação ao compromisso da comunidade 

acadêmica com a situação e o futuro do IFPI. 12% 18% 30% 33% 6%
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Como você avalia seu grau de satisfação em relação ao funcionamento e atuação do Conselho 

Superior do IFPI? 15% 24% 24% 33% 3%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação ao modelo de tomada de decisão no IFPI. 9% 33% 24% 33% 0%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação ao planejamento das atividades na 

instituição. 6% 33% 21% 39% 0%

Eixo 5 - Infraestrutura 4% 10% 22% 43% 22%

5.1. Infraestrutura Física 4% 10% 22% 43% 22%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto à atualização do acervo de livros? 6% 6% 13% 53% 22%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto à informatização do acervo de livros e periódicos 

do seu curso? 19% 12% 12% 38% 19%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto a limpeza e manutenção do ambiente? 3% 3% 10% 39% 45%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto a ventilação/conforto 

térmico/dimensão/acústica/acessibilidade? 3% 6% 15% 42% 33%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto ao acervo de periódicos? 13% 19% 19% 34% 16%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto ao horário de atendimento? 0% 3% 13% 56% 28%

Como você avalia as salas de aula quanto à limpeza e manutenção do ambiente? 0% 6% 19% 45% 29%

Como você avalia as salas de aula quanto à Ventilação/conforto 

térmico/dimensão/acústica∕acessibilidade? 0% 10% 13% 48% 29%

Como você avalia as salas de aula quanto aos recursos didáticos disponíveis? 0% 6% 19% 45% 29%

Como você avalia o Ambiente Interno do IFPI quanto a Área de convivência\acessibilidade? 0% 9% 18% 45% 27%

Como você avalia o Ambiente Interno do IFPI quanto a Iluminação? 0% 6% 21% 58% 15%

Como você avalia o Ambiente Interno do IFPI quanto a Segurança? 0% 21% 18% 45% 15%

Como você avalia o Ambiente Interno do IFPI quanto a Sinalização dos setores? 0% 9% 45% 30% 15%

Como você avalia o Ambiente Interno do IFPI quanto ao Espaço esportivo\acessibilidade? 0% 9% 24% 39% 27%

Como você avalia o Auditório quanto a Ventilação/conforto 

térmico/dimensão/acústica\acessibilidade? 0% 9% 21% 33% 36%

Como você avalia o Banheiros quanto à(ao): limpeza/conservação/acessibilidade? 0% 15% 33% 45% 6%

Como você avalia o Espaço de atendimento ao aluno? 3% 13% 22% 53% 9%

Como você avalia o Refeitório quanto à (ao): Ventilação/conforto 

térmico/dimensão/higiene\acessibilidade? 0% 12% 15% 42% 30%

Como você avalia os laboratório de atividades específicas do curso? 9% 13% 34% 44% 0%

Como você avalia os laboratórios de informática? 9% 9% 28% 44% 9%

Como você avalia os laboratórios quanto à limpeza dos equipamentos? 6% 6% 21% 42% 24%

Como você avalia os laboratórios quanto à manutenção dos equipamentos? 6% 12% 39% 30% 12%

Como você avalia os laboratórios quanto à ventilação/conforto 

térmico/dimensão/acústica\acessibilidade. 6% 9% 21% 45% 18%


